

## Sicherheitsdokument für das Regendusche-Set

### Produktbeschreibung:

Dieses Regendusche-Set von ECD Germany ist eine hochwertige Bereicherung für Ihr Badezimmer, bestehend aus Edelstahl mit einer modernen. Das Set verspricht nicht nur ein luxuriöses Duscherlebnis, sondern auch Langlebigkeit und Robustheit durch die Verwendung von hochwertigem Edelstahl.

### Wichtige Sicherheitshinweise:

#### 1. Installation:

- **Installation durch Fachpersonal:** Stellen Sie sicher, dass die Installation der Dusche von qualifiziertem Fachpersonal durchgeführt wird, um eine ordnungsgemäße Montage und Betrieb zu gewährleisten.

- **Verbindung:** Achten Sie darauf, dass alle Anschlüsse festgezogen sind, um Lecks zu vermeiden, die zu Wasserschäden führen können.

#### 2. Verwendung:

- **Belastung:** Vermeiden Sie es, schwere Gegenstände an der Duschhalterung oder -brause anzubringen, da dies die Struktur gefährden kann.

- **Nicht manipulieren:** Verändern oder manipulieren Sie keine Komponenten des Sets, da dies die Sicherheit und die Garantie beeinträchtigen könnte.

#### 3. Pflege und Wartung:

- **Reinigung:** Verwenden Sie keine scheuernden oder aggressiven Reinigungsmittel, die die Edelstahloberfläche beschädigen können. Ein weiches Tuch und milde Reinigungsmittel sind ausreichend.

- **Regelmäßige Inspektion:** Überprüfen Sie regelmäßig auf Verschleiß, insbesondere an Dichtungen und Anschlüssen, um Lecks zu vermeiden.

- **Kalkablagerungen:** Entfernen Sie regelmäßig Kalkablagerungen, um die Funktionalität der Brauseköpfe zu gewährleisten.

#### 4. Umgebungsbedingungen:

- **Temperatur:** Stellen Sie sicher, dass die Dusche nicht extremer Hitze oder Kälte ausgesetzt ist, um Materialschäden zu vermeiden.

- **Belüftung:** Sorgen Sie für eine ausreichende Belüftung im Badezimmer, um die Bildung von Schimmel oder Feuchtigkeitsschäden zu verhindern.

#### 5. Einhaltung von Vorschriften:

- **Gesetzliche Standards:** Stellen Sie sicher, dass die Installation den örtlichen Bauvorschriften und Sicherheitsstandards entspricht.

- **Wasserverbrauch:** Beachten Sie die Richtlinien zur Wassereffizienz, um einen umweltbewussten Verbrauch zu fördern.

### Garantie und Support:

- **Garantie:** Bewahren Sie Ihre Kaufbelege für Service- und Garantieansprüche auf.

- **Kundendienst:** Kontaktieren Sie den ECD Germany-Kundendienst bei Fragen oder Problemen bezüglich des Produktes.

**Haftungsausschluss:**

- **Eigenverantwortung:** ECD Germany haftet nicht für Schäden, die durch unsachgemäße Installation, Missbrauch oder Nichtbeachtung der oben genannten Sicherheitsrichtlinien entstehen.

Mit der Beachtung dieser Sicherheitshinweise gewährleisten Sie eine sichere und zuverlässige Nutzung Ihres Regendusche-Sets.

## Safety document for the rain shower set

### Product description:

This rain shower set from ECD Germany is a high-quality addition to your bathroom, consisting of stainless steel with a modern finish. The set promises not only a luxurious shower experience, but also durability and robustness thanks to the use of high-quality stainless steel.

### Important safety instructions:

#### 1. installation:

- Installation by qualified personnel: Make sure that the shower is installed by qualified personnel to ensure proper installation and operation.
- Connection: Ensure that all connections are tightened to prevent leaks that can lead to water damage.

#### 2. use:

- Load: Avoid attaching heavy objects to the shower bracket or shower head as this may jeopardize the structure.
- Do not tamper: Do not modify or tamper with any components of the set as this could compromise safety and the warranty.

#### 3. care and maintenance:

- Cleaning: Do not use abrasive or aggressive cleaning agents that could damage the stainless steel surface. A soft cloth and mild cleaning agents are sufficient.
- Regular inspection: Check regularly for wear, especially on seals and connections, to prevent leaks.
- Limescale deposits: Remove limescale deposits regularly to ensure the functionality of the shower heads.

#### 4. ambient conditions:

- Temperature: Ensure that the shower is not exposed to extreme heat or cold to prevent material damage.
- Ventilation: Ensure adequate ventilation in the bathroom to prevent the formation of mold or moisture damage.

#### 5. compliance with regulations:

- Legal standards: ensure that the installation complies with local building regulations and safety standards.
- Water consumption: Observe water efficiency guidelines to promote environmentally conscious consumption.

### Warranty and support:

- Warranty: Keep your proof of purchase for service and warranty claims.
- Customer service: Contact ECD Germany customer service if you have any questions or problems regarding the product.

Disclaimer of liability:

- Personal responsibility: ECD Germany is not liable for damage caused by improper installation, misuse or non-compliance with the above safety guidelines.

By observing these safety instructions, you will ensure safe and reliable use of your rain shower set.

## Document de sécurité pour le kit de douche à effet pluie

### Description du produit :

Cet ensemble de douche à effet pluie de ECD Germany est un enrichissement de haute qualité pour votre salle de bains, composé d'acier inoxydable avec une moderne.

L'ensemble promet non seulement une expérience de douche luxueuse, mais aussi une durabilité et une robustesse grâce à l'utilisation d'acier inoxydable de haute qualité.

### Consignes de sécurité importantes :

#### 1. installation :

- Installation par du personnel qualifié : assurez-vous que l'installation de la douche est effectuée par du personnel qualifié afin de garantir un montage et un fonctionnement corrects.
- Connexion : Veillez à ce que tous les raccords soient bien serrés afin d'éviter les fuites qui pourraient entraîner des dégâts des eaux.

#### 2. utilisation :

- Charge : évitez de fixer des objets lourds sur le support de douche ou la pomme de douche, car cela pourrait mettre en danger la structure.
- Ne pas manipuler les objets : Ne modifiez pas et ne manipulez pas les composants du kit, car cela pourrait compromettre la sécurité et la garantie.

#### 3. le soin et l'entretien :

- Nettoyage : N'utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs ou agressifs qui pourraient endommager la surface en acier inoxydable. Un chiffon doux et des produits de nettoyage doux suffisent.
- Inspection régulière : vérifiez régulièrement l'usure, notamment des joints et des raccords, afin d'éviter les fuites.
- Dépôts de calcaire : Éliminez régulièrement les dépôts de calcaire afin de garantir la fonctionnalité des pommes de douche.

#### 4. conditions environnementales :

- Température : assurez-vous que la douche n'est pas exposée à une chaleur ou un froid extrêmes afin d'éviter d'endommager les matériaux.
- Aération : assurez une aération suffisante dans la salle de bain afin d'éviter la formation de moisissures ou de dégâts dus à l'humidité.

#### 5. respect des réglementations :

- Normes légales : assurez-vous que l'installation est conforme aux normes locales de construction et de sécurité.
- Consommation d'eau : respectez les directives relatives à l'efficacité de l'eau afin d'encourager une consommation respectueuse de l'environnement.

### Garantie et assistance :

- Garantie : Conservez votre preuve d'achat pour toute demande de service ou de garantie.

- Service après-vente : contactez le service après-vente ECD Germany pour toute question ou problème concernant le produit.

Clause de non-responsabilité :

- Responsabilité individuelle : ECD Germany n'est pas responsable des dommages causés par une installation incorrecte, une utilisation abusive ou le non-respect des directives de sécurité susmentionnées.

En respectant ces consignes de sécurité, vous garantissez une utilisation sûre et fiable de votre kit de douche à effet pluie.

## Documento di sicurezza per il set doccia a pioggia

### Descrizione del prodotto:

Questo set doccia a pioggia di ECD Germany è un complemento di alta qualità per il vostro bagno, realizzato in acciaio inox con una finitura moderna. Il set promette non solo un'esperienza di doccia lussuosa, ma anche durata e robustezza grazie all'utilizzo di acciaio inossidabile di alta qualità.

### Importanti istruzioni di sicurezza:

#### 1. installazione:

- Installazione da parte di personale qualificato: assicurarsi che la doccia sia installata da personale qualificato per garantire un'installazione e un funzionamento corretti.
- Collegamenti: Assicurarsi che tutti i collegamenti siano serrati per evitare perdite che possono causare danni all'acqua.

#### 2. utilizzo:

- Carico: evitare di fissare oggetti pesanti alla staffa o al soffione della doccia per non compromettere la struttura.
- Non manomettere: Non modificare o manomettere i componenti del set per non compromettere la sicurezza e la garanzia.

#### 3. cura e manutenzione:

- Pulizia: Non utilizzare detergenti abrasivi o aggressivi che potrebbero danneggiare la superficie in acciaio inox. Sono sufficienti un panno morbido e detergenti delicati.
- Ispezione regolare: controllare regolarmente l'usura, soprattutto delle guarnizioni e dei raccordi, per evitare perdite.
- Depositi di calcare: Rimuovere regolarmente i depositi di calcare per garantire la funzionalità dei soffioni.

#### 4. condizioni ambientali:

- Temperatura: assicurarsi che la doccia non sia esposta a calore o freddo estremi per evitare danni al materiale.
- Ventilazione: garantire un'adeguata ventilazione del bagno per evitare la formazione di muffa o danni da umidità.

#### 5. conformità alle normative:

- Norme di legge: assicurarsi che l'installazione sia conforme alle norme edilizie e agli standard di sicurezza locali.
- Consumo di acqua: rispettare le linee guida sull'efficienza idrica per promuovere un consumo consapevole dell'ambiente.

### Garanzia e assistenza:

- Garanzia: conservare la prova d'acquisto per eventuali richieste di assistenza e garanzia.
- Servizio clienti: Contattare il servizio clienti di ECD Germany in caso di domande o problemi relativi al prodotto.

Esclusione di responsabilità:

- Responsabilità personale: ECD Germany non è responsabile per i danni causati da un'installazione non corretta, da un uso improprio o dalla mancata osservanza delle linee guida di sicurezza di cui sopra.

L'osservanza di queste istruzioni di sicurezza garantisce un utilizzo sicuro e affidabile del set doccia a pioggia.



## Documento de seguridad para el conjunto de ducha de lluvia

### Descripción del producto:

Este conjunto de ducha de lluvia de ECD Germany es un complemento de alta calidad para su cuarto de baño, compuesto de acero inoxidable con un acabado moderno. El conjunto promete no sólo una experiencia de ducha de lujo, sino también durabilidad y robustez gracias al uso de acero inoxidable de alta calidad.

### Instrucciones de seguridad importantes:

#### 1. instalación:

- Instalación por personal cualificado: Asegúrese de que la ducha es instalada por personal cualificado para garantizar una correcta instalación y funcionamiento.
- Conexiones: Asegúrese de que todas las conexiones estén bien apretadas para evitar fugas que puedan provocar daños por agua.

#### 2. utilización:

- Carga: Evite fijar objetos pesados al soporte de la ducha o a la alcachofa de la ducha, ya que podría poner en peligro la estructura.
- No manipule: No modifique ni manipule ningún componente del conjunto, ya que podría poner en peligro la seguridad y la garantía.

#### 3. cuidado y mantenimiento

- Limpieza: No utilice productos de limpieza abrasivos o agresivos que puedan dañar la superficie de acero inoxidable. Un paño suave y productos de limpieza suaves son suficientes.
- Inspección periódica: Compruebe regularmente si hay desgaste, especialmente en juntas y conexiones, para evitar fugas.
- Depósitos de cal: Elimine regularmente los depósitos de cal para garantizar la funcionalidad de los cabezales de ducha.

#### 4. condiciones ambientales:

- Temperatura: Asegúrese de que la ducha no esté expuesta a calor o frío extremos para evitar daños materiales.
- Ventilación: Asegúrese de que haya una ventilación adecuada en el cuarto de baño para evitar la formación de moho o daños por humedad.

#### 5. cumplimiento de la normativa

- Normas legales: Asegúrese de que la instalación cumple las normas locales de construcción y las normas de seguridad.
- Consumo de agua: Respete las directrices de eficiencia hídrica para promover un consumo respetuoso con el medio ambiente.

### Garantía y asistencia:

- Garantía: Conserve su comprobante de compra para reclamaciones de servicio y garantía.

- Servicio de atención al cliente: Póngase en contacto con el servicio de atención al cliente de ECD Germany si tiene alguna pregunta o problema relacionado con el producto.

Descargo de responsabilidad:

- Responsabilidad personal: ECD Germany no se hace responsable de los daños causados por una instalación incorrecta, un uso indebido o el incumplimiento de las directrices de seguridad anteriores.

Si respeta estas instrucciones de seguridad, garantizará un uso seguro y fiable de su set de ducha efecto lluvia.

## Документ за безопасност за комплекта за дъждовен душ

### Описание на продукта:

Този комплект за дъждовен душ от ECD Germany е висококачествено допълнение към вашата баня, състоящо се от неръждаема стомана с модерно покритие. Комплектът обещава не само луксозно изживяване под душа, но и издръжливост и здравина благодарение на използването на висококачествена неръждаема стомана.

### Важни инструкции за безопасност:

#### 1. монтаж:

- Инсталиране от квалифициран персонал: Уверете се, че душът е инсталиран от квалифициран персонал, за да се гарантира правилното инсталиране и функциониране.
- Свързване: Уверете се, че всички връзки са затегнати, за да предотвратите течове, които могат да доведат до повреда на водата.

#### 2. използване:

- Избягвайте да прикрепяте тежки предмети към скобата на душа или към главата на душа, тъй като това може да застраши конструкцията.
- Не извършвайте манипулации: Не променяйте и не намесвайте никакви компоненти на комплекта, тъй като това може да застраши безопасността и гаранцията.

#### 3. грижи и поддръжка:

- Почистване: Не използвайте абразивни или агресивни почистващи препарати, които могат да повредят повърхността от неръждаема стомана. Достатъчни са мека кърпа и меки почистващи препарати.
- Редовна проверка: Проверявайте редовно за износване, особено на уплътненията и връзките, за да предотвратите течове.
- Отлагане на варовик: Отстранявайте редовно варовиковите отлагания, за да осигурите функционалността на душ-главите.

#### 4. условията на околната среда:

- Температура: Уверете се, че душът не е изложен на екстремна топлина или студ, за да предотвратите повреда на материала.
- Вентилация: Осигурете подходяща вентилация в банята, за да предотвратите образуването на мухъл или увреждане от влага.

#### 5. съответствие с нормативната уредба:

- Правни норми: Уверете се, че инсталацията е в съответствие с местните строителни норми и стандарти за безопасност.
- Консумация на вода: Спазвайте указанията за ефективна употреба на вода, за да насърчите екологично съобразена консумация.

Гаранция и поддръжка:

- Гаранция: Съхранявайте документа за покупка за сервизни и гаранционни претенции.
- Обслужване на клиенти: Свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany, ако имате въпроси или проблеми, свързани с продукта.

Отказ от отговорност:

- Лична отговорност: ECD Germany не носи отговорност за щети, причинени от неправилен монтаж, неправилна употреба или неспазване на горните указания за безопасност.

Като спазвате тези инструкции за безопасност, ще си осигурите безопасно и надеждно използване на комплекта за дъждовен душ.

## Bezpečnostní dokument pro sadu dešťové sprchy

### Popis produktu:

Tato sprchová souprava s dešťovou sprchou od ECD Germany je vysoce kvalitním doplňkem vaší koupelny, který se skládá z nerezové oceli s moderní povrchovou úpravou. Sada slibuje nejen luxusní zážitek ze sprchování, ale také odolnost a robustnost díky použití vysoce kvalitní nerezové oceli.

### Důležité bezpečnostní pokyny:

#### 1. instalace:

- Instalace kvalifikovaným personálem: Zajistěte, aby sprchu instaloval kvalifikovaný personál, aby byla zajištěna správná instalace a provoz.
- Připojení: Připojte sprchu k vodovodnímu potrubí, které je součástí sprchového koutu: Dbejte na to, aby byla všechna připojení dotažena, aby nedocházelo k netěsnostem, které mohou vést k poškození vodou.

#### 2. použití:

- Zatížení: Na držák sprchy nebo sprchovou hlavici nepřipevňujte těžké předměty, protože by mohlo dojít k ohrožení konstrukce.
- Nemanipulujte s nimi: Neupravujte žádné součásti soupravy ani do nich nezasahujte, protože by to mohlo ohrozit bezpečnost a záruku.

#### 3. péče a údržba:

- Čištění: Nepoužívejte abrazivní nebo agresivní čisticí prostředky, které by mohly poškodit povrch z nerezové oceli. Postačí měkký hadřík a jemné čisticí prostředky.
- Pravidelná kontrola: Pravidelně kontrolujte, zda nedochází k opotřebení, zejména těsnění a spojů, abyste zabránili únikům.
- Usazeniny vodního kamene: Pravidelně odstraňujte usazeniny vodního kamene, abyste zajistili funkčnost sprchových hlavic.

#### 4. okolní podmínky:

- Teplota: Zajistěte, aby sprcha nebyla vystavena extrémnímu teplu nebo chladu, aby nedošlo k poškození materiálu.
- Větrání: Zajistěte dostatečné větrání koupelny, abyste zabránili vzniku plísní nebo poškození vlhkostí.

#### 5. dodržování předpisů:

- Právní normy: Zajistěte, aby instalace odpovídala místním stavebním předpisům a bezpečnostním normám.
- Spotřeba vody: Dodržujte pokyny pro efektivní využívání vody, abyste podpořili ekologicky uvědomělou spotřebu.

### Záruka a podpora:

- Záruka: Uschovejte si doklad o koupi pro případ servisu a reklamace.

- Zákaznický servis: V případě jakýchkoli dotazů nebo problémů týkajících se výrobku se obraťte na zákaznický servis ECD Germany.

Zřeknutí se odpovědnosti:

- Osobní odpovědnost: ECD Germany nenesse odpovědnost za škody způsobené nesprávnou instalací, nesprávným používáním nebo nedodržením výše uvedených bezpečnostních pokynů.

Dodržováním těchto bezpečnostních pokynů zajistíte bezpečné a spolehlivé používání dešťové sprchy.

## Sikkerhedsdokument til regnbrusersættet

### Produktbeskrivelse:

Dette regnbrusersæt fra ECD Germany er en tilføjelse af høj kvalitet til dit badeværelse og består af rustfrit stål med en moderne finish. Sættet lover ikke kun en luksuriøs bruseoplevelse, men også holdbarhed og robusthed takket være brugen af rustfrit stål af høj kvalitet.

### Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

#### 1. Installation:

- Installation af kvalificeret personale: Sørg for, at bruseren installeres af kvalificeret personale for at sikre korrekt installation og drift.
- Tilslutning: Sørg for, at alle tilslutninger er spændte for at forhindre lækager, der kan føre til vandskader.

#### 2. Brug:

- Belastning: Undgå at fastgøre tunge genstande til bruseholderen eller brusehovedet, da det kan skade konstruktionen.
- Må ikke manipuleres: Der må ikke ændres eller manipuleres med nogen af sættets komponenter, da det kan bringe sikkerheden og garantien i fare.

#### 3. Pleje og vedligeholdelse:

- Rengøring: Brug ikke slibende eller aggressive rengøringsmidler, som kan beskadige den rustfrie ståloverflade. En blød klud og milde rengøringsmidler er tilstrækkeligt.
- Regelmæssig inspektion: Tjek regelmæssigt for slitage, især på tætninger og tilslutninger, for at forhindre lækager.
- Kalkaflejring: Fjern kalkaflejring regelmæssigt for at sikre, at brusehovederne fungerer.

#### 4. Omgivelsesforhold:

- Temperatur: Sørg for, at bruseren ikke udsættes for ekstrem varme eller kulde for at forhindre materielle skader.
- Ventilation: Sørg for tilstrækkelig ventilation i badeværelset for at forhindre dannelse af skimmelsvamp eller fugtskader.

#### 5. Overholdelse af regler:

- Juridiske standarder: Sørg for, at installationen er i overensstemmelse med lokale bygningsreglementer og sikkerhedsstandarder.
- Vandforbrug: Overhold retningslinjerne for vandeffektivitet for at fremme et miljøbevidst forbrug.

### Garanti og support:

- Garanti: Opbevar dit købsbevis til brug for service- og garantikrav.
- Kundeservice: Kontakt ECD Germany kundeservice, hvis du har spørgsmål eller problemer med produktet.

**Ansvarsfraskrivelse:**

- Personligt ansvar: ECD Germany er ikke ansvarlig for skader forårsaget af forkert installation, forkert brug eller manglende overholdelse af ovenstående sikkerhedsretningslinjer.

Ved at følge disse sikkerhedsanvisninger sikrer du en sikker og pålidelig brug af dit regnbrusersæt.



## Turvallisuusasiakirja sadesuihkusarjaa varten

### Tuotteen kuvaus:

Tämä sadesuihkusarja ECD Germany on laadukas lisä kylpyhuoneeseesi, ja se koostuu ruostumattomasta teräksestä, jossa on moderni viimeistely. Sarja lupaa ylellisen suihkokokemuksen lisäksi myös kestävyyttä ja lujuutta korkealaatuisen ruostumattoman teräksen käytön ansiosta.

### Tärkeitä turvallisuusohjeita:

#### 1. asennus:

- Varmista, että suihkun asentaa ammattitaitoinen henkilökunta, jotta varmistetaan asianmukainen asennus ja toiminta.
- Kytkeä: Varmista, että kaikki liitännät on kiristetty vesivahinkoja aiheuttavien vuotojen estämiseksi.

#### 2. käyttö:

- Kuormitus: Vältä raskaiden esineiden kiinnittämistä suihkukannattimeen tai suihkupäähän, sillä se voi vaarantaa rakenteen.
- Älä peukalo: Älä muokkaa tai peukaloi sarjan osia, sillä tämä voi vaarantaa turvallisuuden ja takuun.

#### 3. hoito ja ylläpito:

- Puhdistus: Älä käytä hankaavia tai aggressiivisiä puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa ruostumattoman teräksen pintaa. Pehmeä kangas ja miedot puhdistusaineet riittävät.
- Säännöllinen tarkastus: Tarkasta säännöllisesti kuluminen, erityisesti tiivisteiden ja liitosten osalta, vuotojen estämiseksi.
- Kalkkisaostumat: Poista kalkkisaostumat säännöllisesti suihkupään toimivuuden varmistamiseksi.

#### 4. ympäristöolosuhteet:

- Varmista, että suihku ei altistu äärimmäiselle kuumuudelle tai kylmyydelle materiaalivaurioiden välttämiseksi.
- Ilmanvaihto: Varmista kylpyhuoneen riittävä ilmanvaihto homeen muodostumisen tai kosteusvaurioiden estämiseksi.

#### 5. säännösten noudattaminen:

- Varmista, että asennus on paikallisten rakennusmääräysten ja turvallisuusstandardien mukainen.
- Vedenkulutus: Noudata vedenkäytön tehokkuusohjeita ympäristötietoisien kulutuksen edistämiseksi.

### Takuu ja tuki:

- Takuu: Säilytä ostotodistus huolto- ja takuuvaatimuksia varten.

- Asiakaspalvelu: Ota yhteyttä ECD Germany asiakaspalveluun, jos sinulla on tuotteeseen liittyviä kysymyksiä tai ongelmia.

Vastuuvapauslauseke:

- ECD Germany ei ole vastuussa vahingoista, jotka aiheutuvat virheellisestä asennuksesta, väärinkäytöstä tai edellä mainittujen turvallisuusohjeiden noudattamatta jättämisestä.

Noudattamalla näitä turvallisuusohjeita varmistat sadesuihkusarjan turvallisen ja luotettavan käytön.

## Έγγραφο ασφαλείας για το σετ ντους βροχής

### Περιγραφή προϊόντος:

Αυτό το σετ ντους βροχής από το ECD Germany είναι μια προσθήκη υψηλής ποιότητας στο μπάνιο σας, αποτελούμενο από ανοξείδωτο ατσάλι με μοντέρνο φινιρίσμα. Το σετ υπόσχεται όχι μόνο μια πολυτελή εμπειρία ντους, αλλά και ανθεκτικότητα και στιβαρότητα χάρη στη χρήση ανοξείδωτου χάλυβα υψηλής ποιότητας.

### Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

#### 1. εγκατάσταση:

- Εγκατάσταση από εξειδικευμένο προσωπικό: Βεβαιωθείτε ότι το ντους έχει εγκατασταθεί από εξειδικευμένο προσωπικό για να διασφαλιστεί η σωστή εγκατάσταση και λειτουργία.
- Σύνδεση: Βεβαιωθείτε ότι όλες οι συνδέσεις είναι σφιγμένες για την αποφυγή διαρροών που μπορεί να οδηγήσουν σε ζημιά νερού.

#### 2. χρήση:

- Φορτίο: Αποφεύγετε να στερεώνετε βαριά αντικείμενα στο βραχίονα του ντους ή στην κεφαλή του ντους, καθώς αυτό μπορεί να θέσει σε κίνδυνο τη δομή.
- Μην επεμβαίνετε: Μην τροποποιείτε ή πειράζετε κανένα εξάρτημα του σετ, καθώς αυτό μπορεί να θέσει σε κίνδυνο την ασφάλεια και την εγγύηση.

#### 3. φροντίδα και συντήρηση:

- Καθαρισμός: Μην χρησιμοποιείτε λειαντικά ή επιθετικά καθαριστικά μέσα που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στην επιφάνεια του ανοξείδωτου χάλυβα. Ένα μαλακό πανί και ήπια καθαριστικά αρκούν.
- Τακτική επιθεώρηση: Ελέγχετε τακτικά για φθορά, ειδικά στις τσιμούχες και τις συνδέσεις, για να αποφύγετε τις διαρροές.
- Αποθέσεις αλάτων: Απομακρύνετε τακτικά τις εναποθέσεις αλάτων για να διασφαλίσετε τη λειτουργικότητα των κεφαλών ντους.

#### 4. συνθήκες περιβάλλοντος:

- Θερμοκρασία: Βεβαιωθείτε ότι το ντους δεν εκτίθεται σε ακραία ζέστη ή κρύο για να αποφύγετε υλικές ζημιές.
- Εξαερισμός: Εξασφαλίστε επαρκή εξαερισμό στο μπάνιο για να αποφύγετε τη δημιουργία μούχλας ή ζημιών από την υγρασία.

#### 5. συμμόρφωση με τους κανονισμούς:

- Νομικά πρότυπα: Βεβαιωθείτε ότι η εγκατάσταση συμμορφώνεται με τους τοπικούς οικοδομικούς κανονισμούς και τα πρότυπα ασφαλείας.
- Κατανάλωση νερού: Τηρήστε τις κατευθυντήριες γραμμές για την αποδοτικότητα του νερού, ώστε να προωθήσετε την περιβαλλοντικά συνειδητή κατανάλωση.

### Εγγύηση και υποστήριξη:

- Εγγύηση: Διατηρήστε την απόδειξη αγοράς σας για την εξυπηρέτηση και τις αξιώσεις

εγγύησης.

- Εξυπηρέτηση πελατών: Επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών ECD Germany εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή προβλήματα σχετικά με το προϊόν.

Αποποίηση ευθύνης:

- Η ECD Germany δεν ευθύνεται για ζημιές που προκαλούνται από ακατάλληλη εγκατάσταση, κακή χρήση ή μη τήρηση των παραπάνω οδηγιών ασφαλείας.

Τηρώντας αυτές τις οδηγίες ασφαλείας, θα εξασφαλίσετε την ασφαλή και αξιόπιστη χρήση του σετ ντους βροχής.

## Biztonsági dokumentum az esőzuhanykészlethez

### Termékleírás: A termék leírása:

Ez az esőzuhany szett a ECD Germany weboldalról kiváló minőségű kiegészítője fürdőszobájának, amely rozsdamentes acélból készült, modern kivitelben. A szett nemcsak fényűző zuhanyzás élményét ígéri, hanem a kiváló minőségű rozsdamentes acélnek köszönhetően tartósságot és robusztusságot is.

### Fontos biztonsági utasítások:

#### 1. telepítés:

- Szakképzett személyzet általi telepítés: A megfelelő telepítés és működés biztosítása érdekében győződjön meg arról, hogy a zuhanyzót szakképzett személyzet telepíti.
- Csatlakoztatás: Győződjön meg arról, hogy minden csatlakozás meg van húzva a vízkárokat okozó szivárgások megelőzése érdekében.

#### 2. használat:

- Terhelés: Kerülje a nehéz tárgyak rögzítését a zuhanytartóhoz vagy a zuhanyfejhez, mivel ez veszélyeztetheti a szerkezetet.
- Ne babráljon bele: Ne módosítsa vagy babrálja a készlet egyetlen alkatrészét sem, mivel ez veszélyeztetheti a biztonságot és a garanciát.

#### 3. gondozás és karbantartás:

- Tisztítás: Ne használjon csiszoló vagy agresszív tisztítószereket, amelyek károsíthatják a rozsdamentes acél felületet. Egy puha kendő és enyhe tisztítószerek elegendőek.
- Rendszeres ellenőrzés: A szivárgás megelőzése érdekében rendszeresen ellenőrizze a kopást, különösen a tömítéseken és a csatlakozásokon.
- Vízkőlerakódások: A zuhanyfejek működőképességének biztosítása érdekében rendszeresen távolítsa el a vízkőlerakódásokat.

#### 4. környezeti feltételek:

- Hőmérséklet: Az anyagi károk megelőzése érdekében gondoskodjon arról, hogy a zuhany ne legyen kitéve extrém melegnek vagy hidegnek.
- Szellőzés: Biztosítsa a fürdőszobában a megfelelő szellőzést, hogy megelőzze a penészképződést vagy a nedvesség okozta károkat.

#### 5. az előírásoknak való megfelelés:

- Jogi előírások: Győződjön meg arról, hogy a telepítés megfelel a helyi építési előírásoknak és biztonsági szabványoknak.
- Vízfogyasztás: Tartsa be a vízhatékonysági irányelveket a környezettudatos fogyasztás elősegítése érdekében.

### Garancia és támogatás:

- Garancia: Tartsa meg a vásárlást igazoló bizonylatot a szerviz- és garanciális igényekhez.
- Ügyfélszolgálat: Ha bármilyen kérdése vagy problémája van a termékkel kapcsolatban, forduljon a ECD Germany ügyfélszolgálatához.

Felelősségi nyilatkozat:

- A ECD Germany nem vállal felelősséget a nem megfelelő telepítés, helytelen használat vagy a fenti biztonsági irányelvek be nem tartása miatt bekövetkezett károkért.

A biztonsági utasítások betartásával biztosíthatja az esőzuhanykészlet biztonságos és megbízható használatát.

## Veiligheidsdocument voor de regendoucheset

### Productbeschrijving:

Deze regendoucheset van ECD Germany is een hoogwaardige toevoeging aan je badkamer, bestaande uit roestvrij staal met een moderne afwerking. De set belooft niet alleen een luxe douche-ervaring, maar ook duurzaamheid en robuustheid dankzij het gebruik van hoogwaardig roestvrij staal.

### Belangrijke veiligheidsinstructies:

#### 1. installatie:

- Installatie door gekwalificeerd personeel: Zorg ervoor dat de douche wordt geïnstalleerd door gekwalificeerd personeel om een goede installatie en werking te garanderen.
- Aansluiting: Zorg ervoor dat alle aansluitingen goed vastzitten om lekken te voorkomen die tot waterschade kunnen leiden.

#### 2. gebruik:

- Belasting: Vermijd het bevestigen van zware voorwerpen aan de douchebeugel of douchekop omdat dit de constructie in gevaar kan brengen.
- Niet knoeien: Wijzig of knoei niet met onderdelen van de set, omdat dit de veiligheid en de garantie in gevaar kan brengen.

#### 3. verzorging en onderhoud:

- Reinigen: Gebruik geen schurende of agressieve schoonmaakmiddelen die het roestvrijstalen oppervlak kunnen beschadigen. Een zachte doek en een mild schoonmaakmiddel zijn voldoende.
- Regelmatige inspectie: Controleer regelmatig op slijtage, vooral op afdichtingen en aansluitingen, om lekken te voorkomen.
- Kalkaanslag: Verwijder kalkaanslag regelmatig om de functionaliteit van de douchekoppen te garanderen.

#### 4. omgevingsomstandigheden:

- Temperatuur: Zorg ervoor dat de douche niet wordt blootgesteld aan extreme hitte of kou om materiaalschade te voorkomen.
- Ventilatie: Zorg voor voldoende ventilatie in de badkamer om schimmelvorming of vochtschade te voorkomen.

#### 5. naleving van voorschriften:

- Wettelijke normen: Zorg ervoor dat de installatie voldoet aan de plaatselijke bouwvoorschriften en veiligheidsnormen.
- Waterverbruik: Neem de richtlijnen voor waterefficiëntie in acht om milieubewust verbruik te bevorderen.

### Garantie en ondersteuning:

- Garantie: Bewaar je aankoopbewijs voor service- en garantieclaims.

- Klantenservice: Neem contact op met ECD Germany klantenservice als je vragen of problemen hebt met betrekking tot het product.

Afwijzing van aansprakelijkheid:

- Persoonlijke verantwoordelijkheid: ECD Germany is niet aansprakelijk voor schade veroorzaakt door onjuiste installatie, verkeerd gebruik of het niet in acht nemen van de bovenstaande veiligheidsrichtlijnen.

Door deze veiligheidsinstructies in acht te nemen, zorgt u voor een veilig en betrouwbaar gebruik van uw regendoucheset.



## Dokument bezpieczeństwa dla zestawu prysznicowego

### Opis produktu:

Ten zestaw prysznicowy z deszczownicą z ECD Germany to wysokiej jakości dodatek do Twojej łazienki, składający się ze stali nierdzewnej z nowoczesnym wykończeniem. Zestaw zapewnia nie tylko luksusowe doznania pod prysznicem, ale także trwałość i solidność dzięki zastosowaniu wysokiej jakości stali nierdzewnej.

### Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa:

#### 1. Instalacja:

- Instalacja przez wykwalifikowany personel: Należy upewnić się, że prysznic został zainstalowany przez wykwalifikowany personel, aby zapewnić prawidłową instalację i działanie.
- Podłączenie: Upewnij się, że wszystkie połączenia są dokręcone, aby zapobiec wyciekom, które mogą prowadzić do uszkodzenia wody.

#### 2. użytkowanie:

- Obciążenie: Należy unikać mocowania ciężkich przedmiotów do wspornika prysznic lub głowicy prysznicowej, ponieważ może to zagrozić konstrukcji.
- Nie manipulować: Nie modyfikować ani nie manipulować przy żadnych elementach zestawu, ponieważ może to zagrozić bezpieczeństwu i gwarancji.

#### 3. pielęgnacja i konserwacja:

- Czyszczenie: Nie używaj ściernych lub agresywnych środków czyszczących, które mogłyby uszkodzić powierzchnię ze stali nierdzewnej. Wystarczy miękka ściereczka i łagodne środki czyszczące.
- Regularna kontrola: Regularnie sprawdzaj zużycie, zwłaszcza uszczelek i połączeń, aby zapobiec wyciekom.
- Osady kamienia: Regularnie usuwaj osady kamienia, aby zapewnić funkcjonalność głowic prysznicowych.

#### 4. warunki otoczenia:

- Temperatura: Upewnij się, że prysznic nie jest narażony na ekstremalne ciepło lub zimno, aby zapobiec uszkodzeniom materiału.
- Wentylacja: Należy zapewnić odpowiednią wentylację w łazience, aby zapobiec powstawaniu pleśni lub uszkodzeniom spowodowanym wilgocią.

#### 5. zgodność z przepisami:

- Normy prawne: Upewnij się, że instalacja jest zgodna z lokalnymi przepisami budowlanymi i normami bezpieczeństwa.
- Zużycie wody: Przestrzeganie wytycznych dotyczących wydajności wody w celu promowania świadomego zużycia wody.

### Gwarancja i wsparcie:

- Gwarancja: Zachowaj dowód zakupu na wypadek roszczeń serwisowych i gwarancyjnych.

- Obsługa klienta: Skontaktuj się z obsługą klienta ECD Germany, jeśli masz jakiegokolwiek pytania lub problemy dotyczące produktu.

Wyłączenie odpowiedzialności:

- Odpowiedzialność osobista: ECD Germany nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane nieprawidłową instalacją, niewłaściwym użytkowaniem lub nieprzestrzeganiem powyższych wskazówek dotyczących bezpieczeństwa.

Przestrzeganie niniejszych instrukcji bezpieczeństwa zapewni bezpieczne i niezawodne korzystanie z zestawu prysznicowego z deszczownicą.

## Documento de segurança para o conjunto de chuveiro de efeito chuva

### Descrição do produto:

Este conjunto de chuveiro de efeito chuva da ECD Germany é um complemento de alta qualidade para a sua casa de banho, constituído por aço inoxidável com um acabamento moderno. O conjunto promete não só uma experiência de duche luxuosa, mas também durabilidade e robustez graças à utilização de aço inoxidável de alta qualidade.

### Instruções de segurança importantes:

#### 1. instalação:

- Instalação por pessoal qualificado: Certifique-se de que o chuveiro é instalado por pessoal qualificado para garantir uma instalação e um funcionamento corretos.
- Ligações: Certifique-se de que todas as ligações estão bem apertadas para evitar fugas que podem provocar danos causados pela água.

#### 2. utilização:

- Carga: Evitar fixar objectos pesados no suporte do chuveiro ou na cabeça do chuveiro, pois pode pôr em risco a estrutura.
- Não manipular: Não modificar ou manipular qualquer componente do conjunto, pois pode pôr em causa a segurança e a garantia.

#### 3. cuidados e manutenção:

- Limpeza: Não utilize agentes de limpeza abrasivos ou agressivos que possam danificar a superfície de aço inoxidável. Um pano macio e produtos de limpeza suaves são suficientes.
- Inspeção regular: Verifique regularmente se há desgaste, especialmente nos vedantes e nas ligações, para evitar fugas.
- Depósitos de calcário: Remova regularmente os depósitos de calcário para garantir a funcionalidade dos chuveiros.

#### 4. condições ambientais:

- Temperatura: Certifique-se de que o chuveiro não está exposto a calor ou frio extremos para evitar danos materiais.
- Ventilação: Assegurar uma ventilação adequada na casa de banho para evitar a formação de bolor ou danos provocados pela humidade.

#### 5. conformidade com os regulamentos:

- Normas legais: Certifique-se de que a instalação está em conformidade com os regulamentos de construção e as normas de segurança locais.
- Consumo de água: Respeite as diretrizes de eficiência hídrica para promover um consumo ambientalmente consciente.

### Garantia e assistência:

- Garantia: Guarde o comprovativo de compra para efeitos de assistência e pedidos de garantia.

- Apoio ao cliente: Contacte o serviço de apoio ao cliente ECD Germany se tiver quaisquer questões ou problemas relacionados com o produto.

Isenção de responsabilidade:

- Responsabilidade pessoal: ECD Germany não é responsável por danos causados por instalação incorrecta, utilização indevida ou incumprimento das diretrizes de segurança acima referidas.

Ao respeitar estas instruções de segurança, estará a garantir uma utilização segura e fiável do seu conjunto de chuveiro de efeito chuva.

## Document de siguranță pentru setul de duș cu ploaie

### Descrierea produsului:

Acest set de duș cu ploaie de la ECD Germany este un accesoriu de înaltă calitate pentru baie dvs., constând din oțel inoxidabil cu un finisaj modern. Setul promite nu numai o experiență de duș luxoasă, ci și durabilitate și robustețe datorită utilizării oțelului inoxidabil de înaltă calitate.

### Instrucțiuni importante de siguranță:

#### 1. instalare:

- Instalarea de către personal calificat: Asigurați-vă că dușul este instalat de către personal calificat pentru a asigura instalarea și funcționarea corespunzătoare.
- Racordare: Asigurați-vă că toate conexiunile sunt strânse pentru a preveni scurgerile care pot duce la deteriorarea apei.

#### 2. utilizare:

- Încărcare: Evitați să atașați obiecte grele la suportul de duș sau la capul de duș, deoarece acest lucru poate pune în pericol structura.
- Nu modificați: Nu modificați și nu interveniți asupra niciunei componente a setului, deoarece acest lucru ar putea pune în pericol siguranța și garanția.

#### 3. îngrijire și întreținere:

- Curățare: Nu utilizați agenți de curățare abrazivi sau agresivi care ar putea deteriora suprafața din oțel inoxidabil. O cârpă moale și agenți de curățare blânzi sunt suficiente.
- Inspecție periodică: Verificați periodic uzura, în special la garnituri și racorduri, pentru a preveni scurgerile.
- Depuneri de calcar: Îndepărtați periodic depunerile de calcar pentru a asigura funcționalitatea capetelor de duș.

#### 4. Condiții ambientale:

- Temperatură: Asigurați-vă că dușul nu este expus la căldură sau frig extrem pentru a preveni deteriorarea materialelor.
- Ventilație: Asigurați o ventilație adecvată în baie pentru a preveni formarea mușgaiului sau deteriorarea umidității.

#### 5. conformitatea cu reglementările:

- Standarde legale: Asigurați-vă că instalația este conformă cu reglementările locale privind construcțiile și cu standardele de siguranță.
- Consumul de apă: Respectați liniile directoare privind eficiența apei pentru a promova un consum ecologic.

### Garanție și asistență:

- Garanție: Păstrați dovada de achiziție pentru cererile de service și garanție.
- Serviciul clienți: Contactați serviciul clienți ECD Germany dacă aveți întrebări sau probleme legate de produs.

Declinarea răspunderii:

- Responsabilitate personală: ECD Germany nu este responsabil pentru daunele cauzate de instalarea necorespunzătoare, utilizarea necorespunzătoare sau nerespectarea indicațiilor de siguranță de mai sus.

Prin respectarea acestor instrucțiuni de siguranță, veți asigura o utilizare sigură și fiabilă a setului dvs. de duș cu ploaie.

## Säkerhetsdokument för regnduschset

### Produktbeskrivning:

Detta regnduschset från ECD Germany är ett högkvalitativt tillskott till ditt badrum, bestående av rostfritt stål med en modern finish. Setet utlovar inte bara en lyxig duschupplevelse, utan också hållbarhet och robusthet tack vare användningen av högkvalitativt rostfritt stål.

### Viktiga säkerhetsanvisningar:

#### 1. Installation:

- Installation av behörig personal: Se till att duschen installeras av behörig personal för att säkerställa korrekt installation och drift.
- Anslutning: Se till att alla anslutningar är åtdragna för att förhindra läckage som kan leda till vattenskador.

#### 2. Användning:

- Belastning: Undvik att fästa tunga föremål på duschkonsolen eller duschhuvudet eftersom detta kan äventyra konstruktionen.
- Gör inga ingrepp: Gör inga ändringar eller ingrepp i någon av apparatens komponenter, eftersom detta kan äventyra säkerheten och garantin.

#### 3. Skötsel och underhåll:

- Rengöring: Använd inte slipande eller aggressiva rengöringsmedel som kan skada den rostfria ytan. Det räcker med en mjuk trasa och milda rengöringsmedel.
- Regelbunden inspektion: Kontrollera regelbundet om det finns slitage, särskilt på tätningar och anslutningar, för att förhindra läckage.
- Kalkavlagringar: Avlägsna kalkavlagringar regelbundet för att säkerställa att duschmunstyckena fungerar som de ska.

#### 4. Omgivande förhållanden:

- Temperatur: Se till att duschen inte utsätts för extrem värme eller kyla för att förhindra materiella skador.
- Ventilation: Säkerställ tillräcklig ventilation i badrummet för att förhindra mögelbildning eller fuktskador.

#### 5. Överensstämmelse med föreskrifter:

- Lagstadgade normer: Se till att installationen uppfyller lokala byggbestämmelser och säkerhetsstandarder.
- Vattenförbrukning: Följ riktlinjerna för vattneffektivitet för att främja en miljömedveten förbrukning.

### Garanti och support:

- Garanti: Spara inköpsbeviset för service- och garantianspråk.
- Kundtjänst: Kontakta ECD Germany kundtjänst om du har några frågor eller problem angående produkten.

**Ansvarsfriskrivning:**

- Personligt ansvar: ECD Germany ansvarar inte för skador som orsakas av felaktig installation, felaktig användning eller underlåtenhet att följa ovanstående säkerhetsanvisningar.

Genom att följa dessa säkerhetsanvisningar säkerställer du en säker och tillförlitlig användning av ditt regnduschset.



## Bezpečnostný dokument pre súpravu dažďovej sprchy

### Popis produktu:

Tento sprchový set s dažďovou sprchou od ECD Germany je vysokokvalitným doplnkom do vašej kúpeľne, ktorý pozostáva z nehrdzavejúcej ocele s modernou povrchovou úpravou. Súprava sľubuje nielen luxusný zážitok zo sprchovania, ale aj odolnosť a robustnosť vďaka použitiu kvalitnej nehrdzavejúcej ocele.

### Dôležité bezpečnostné pokyny:

#### 1. inštalácia:

- Inštalácia kvalifikovaným personálom: Uistite sa, že sprchu inštaluje kvalifikovaný personál, aby sa zabezpečila správna inštalácia a prevádzka.
- Pripojenie: Uistite sa, že všetky spoje sú dotiahnuté, aby sa zabránilo netesnostiam, ktoré môžu viesť k poškodeniu vodou.

#### 2. použitie:

- Zaťaženie: Na držiak sprchy alebo sprchovú hlavicu nepripevňujte ťažké predmety, pretože to môže ohroziť konštrukciu.
- Nemanipulujte s nimi: Neupravujte ani nemanipulujte so žiadnymi súčasťami súpravy, pretože by to mohlo ohroziť bezpečnosť a záruku.

#### 3. starostlivosť a údržba:

- Čistenie: Nepoužívajte žiadne abrazívne alebo agresívne čistiace prostriedky, ktoré by mohli poškodiť povrch z nehrdzavejúcej ocele. Postačí mäkká handrička a jemné čistiace prostriedky.
- Pravidelná kontrola: Pravidelne kontrolujte opotrebenie, najmä tesnení a spojov, aby ste zabránili úniku.
- Usadeniny vodného kameňa: Pravidelne odstraňujte usadeniny vodného kameňa, aby ste zabezpečili funkčnosť sprchovacích hlavíc.

#### 4. okolité podmienky:

- Teplota: Zabezpečte, aby sprcha nebola vystavená extrémnemu teplu alebo chladu, aby nedošlo k poškodeniu materiálu.
- Vetranie: Zabezpečte dostatočné vetranie v kúpeľni, aby ste zabránili vzniku plesní alebo poškodeniu vlhkosťou.

#### 5. dodržiavanie predpisov:

- Právne normy: Uistite sa, že inštalácia je v súlade s miestnymi stavebnými predpismi a bezpečnostnými normami.
- Spotreba vody: Dodržiavajte smernice o efektívnom využívaní vody s cieľom podporiť ekologicky uvedomelú spotrebu.

### Záruka a podpora:

- Záruka: Uschovajte si doklad o kúpe pre prípad servisu a reklamácie.

- Zákaznícky servis: V prípade akýchkoľvek otázok alebo problémov týkajúcich sa výrobku sa obráťte na zákaznícky servis ECD Germany.

Zrieknutie sa zodpovednosti:

- Osobná zodpovednosť: ECD Germany nezodpovedá za škody spôsobené nesprávnou inštaláciou, nesprávnym používaním alebo nedodržaním vyššie uvedených bezpečnostných pokynov.

Dodržiavaním týchto bezpečnostných pokynov zabezpečíte bezpečné a spoľahlivé používanie vašej sprchovej súpravy.